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Анотація до дисципліни 

 

Освоєння дисципліни «Управління національною та регіональною цифровою економікою» забезпечить формування у 

майбутніх фахівців необхідних знань та навичок, які дозволять ефективно вирішувати професійні завдання, що можуть 

виникати у різних сферах управління цифрової економіки на національному та регіональному рівні. Особливістю 

дисципліни «Управління національною та регіональною цифровою економікою» є те, що різноманітність форм і методів 
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управління в ній синтезовано в єдину, цілісну систему. Це дає змогу вивчити природу і види елементів регулювання, 

підходи до їхнього використання на різних рівнях управління, а також передбачити загальний вплив окремих елементів, 

оскільки окремі елементи, незважаючи на їхню значимість, не можуть впливати на економіку ізольовано, поза цілісною 

системою.  

Мета дисципліни 

 

забезпечення формування науково-методологічних, світоглядно-професійних знань про систему управління 

національною та регіональною цифровою економікою, розкриття суб’єктно-об’єктної характеристики управління 

цифрової економіки, стратегії соціально-економічного розвитку на національному та регіональному рівні, а також 

засвоєння теоретичних положень щодо управління розвитком інфраструктури цифрової економіки та її окремих 

складових (електронного бізнесу, штучного інтелекту й криптовалютних відносин) 

Компетентності, 

формуванню яких 

сприяє дисципліна 

 

ЗК8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

ЗК13. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів діяльності). 

СК7. Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності 

СК12. Здатність врахування регіональних та місцевих особливостей при застосуванні процедур, технологій, 

інструментів публічного управління та адміністрування інноваційними і інформаційними екосистемами 

СК14. Здатність застосовувати  методи, технології, інструменти щодо забезпечення ефективного функціонування 

інформаційно-комунікаційних системам в публічному управлінні цифровою економікою 

СК15. Здатність у складі робочої групи здійснювати управління та регулювання електронними комунікаціями, 

створювати та розвивати інноваційні та інформаційні екосистеми 

Результати навчання  

 

ПРН-13. Використовувати методи аналізу та оцінювання програм сталого розвитку 

ПРН-18. Знати та уміти застосовувати  інформаційно-комунікаційні системами в публічному управлінні цифровою 

економікою 

Обсяг дисципліни Загальний обсяг дисципліни: 6 кредитів ЄКТС (180 год.). Для денної форми навчання: лекції – 32 год., практичні 

заняття – 32 год., самостійна робота – 116 год.  

Форма підсумкового 

контролю 

Залік 

Терміни викладання 

дисципліни 

Дисципліна викладається у 6-му семестрі (18 тижнів) 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Теоретичні засади управління цифровою економікою на національному рівні 

Особливості управління цифровою економікою. Характеристика чинників, що обумовлюють необхідність управління економікою. 

Способи впливу держави на економіку. Етапи розвитку управління економікою та визначення його доцільності в умовах сучасної 

цифрової трансформації. Цілі та основні завдання управління цифровою економікою. Функції  управління цифровою економікою.  
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Використання міждисциплінарого підходу до дослідження антикризового управління економікою.  Сталий розвиток і держава добробуту: 

теоретико-методологічний дискурс. Інституціональна теорія та державне управління. Довіра — інституціональний чинник 

результативності державного управління.  Обґрунтування стратегічних цілей управління в забезпеченні макроекономічної стабільності.  

Модернізація управління національною економікою в контексті забезпечення якості життя. Соціальні аспекти економічного розвитку як 

домінанта макроекономічної стабілізації 

Тема 2. Об’єкти та суб’єкти управління цифровою економікою на різних рівнях 

Об’єкти державного регулювання цифрової економіки та їхня характеристика. Суб’єкти державного регулювання економіки. Структура 

органів державної влади й управління. Президент України, його правовий статус і функції у сфері державного регулювання економіки. 

Верховна Рада України та її повноваження стосовно питань державного регулювання економіки. Кабінет Міністрів України, його 

правовий статус і функції у сфері державного регулювання економіки. Міністерство цифрової трансформації України: цілі та напрями 

діяльності. Характеристика проєктів Міністерства цифрової трансформації України, що спрямовані на пришвидшення цифрового 

розвитку українського суспільства. Центральні органи виконавчої влади зі спеціальним статусом.  Місцеві державні адміністрації та їх 

структурні підрозділи. Виконавчі органи сільських, селищних, міських рад. Світовий досвід законодавчого визначення основ цифрової 

економіки. 

Тема 3. Стратегія соціально-економічного розвитку країни  

Поняття та зміст стратегії соціально-економічного розвитку країни. Сутність, етапи розроблення та реалізації соціально-економічної 

стратегії. Засоби здійснення державного регулювання економіки. Соціально-економічне прогнозування у системі державного 

регулювання економіки. Класифікація прогнозів. Процес макроекономічного прогнозування. Форми наукового передбачення. Методи 

макроекономічного прогнозування. Макроекономічне індикативне планування. Види та форми макроекономічного планування. Державне 

економічне програмування та цільові комплексні програми. Класифікація державних програм. Алгоритм розробки програми. 

Характеристика концепції розвитку цифрової економіки та суспільства України. Стратегія здійснення цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації системи управління державними фінансами на період до 2025 року. Характеристика заходів реалізації 

Стратегії. 

Тема 4. Особливості управління розвитком інфраструктури цифрової економіки 

Основні підходи до визначення сутності поняття «управління розвитком». Функції та принципи інфраструктури цифрової економіки. 

Властивості інфраструктури цифрової економіки. Компонентний склад інфраструктури цифрової економіки. Обґрунтування сутності 

управління розвитком інфраструктури цифрової економіки. Змістовні ознаки  управління розвитком інфраструктури цифрової економіки. 

Система та основні елементи  управління розвитком інфраструктури цифрової економіки. Основні напрями здійснення  управління 

розвитком інфраструктури цифрової економіки 

Тема 5. Теоретичні засади управління цифровою економікою на регіональному рівні 

Теоретико-методологічна основа регіонального розвитку та регіональної цифрової трансформації. Особливості організації регіонального 

розвитку. Інституційне забезпечення формування та реалізації державної регіональної політики в Україні. Управління регіональною 

інфраструктурою, соціальна інфраструктура як об’єкт регіонального управління. Контролінг як сучасна концепція регіонального 

управління. Сучасна система органів регіонального управління та місцевого самоврядування як фактор демократизації суспільного життя.  

Конституційно-правові основи регіонального управління та місцевого самоврядування. Прогнозування та стратегування регіонального 
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економічного розвитку для макроекономічної стабілізації. Територіальна громада як первинний об’єкт місцевого самоврядування. 

Організація територіального громадського врядування. Основні аспекти формування соціальної інфраструктури територіальної громади. 

Бюджетна та інвестиційна діяльність громади як основа сталого розвитку. Управління земельними ресурсами на місцевому та 

регіональному рівнях. Самоврядування в організації та управлінні містобудівними процесами в громаді. Комунікація органів 

регіонального управління та місцевого самоврядування як невід’ємна частина управління територією та громадою. 

Тема 6. Загальні засади управління у сфері електронного бізнесу. 

Аналіз регулювання ринку електронної комерції. Аналіз регуляторних актів. Сфера регулювання законодавства про електронну комерцію. 

Основні принципи правового регулювання у сфері е-комерції. Особливості регулювання бізнес-процесів на ринку е-комерції. Перелік 

цілей та засобів державного регулювання електронної комерції. Аналіз зобов’язань України за угодою про Асоціацію з ЄС, що стосуються 

ринку. Інтернет-магазин з погляду законодавства. Права споживачів. Оформлення діяльності інтернет-магазину. Органи, що здійснюють 

контроль та нагляд. Оподаткування діяльності інтернет-магазину 

Тема 7. Окремі аспекти управління взаємовідносинами в цифровій економіці 

Концепція розвитку штучного інтелекту в Україні. Особливості надання послуг роботами зі штучним інтелектом. Законодавче 

регулювання використання штучного інтелекту в Україні. Міжнародні стандарти та світовий досвід законодавчого регулювання 

використання штучного інтелекту. Поняття майнингу та крипровалюти. Преваги та недоліки криптовалюти. Специфічні риси 

криптовалюти. Регулювання відносин щодо майнингу та використання криптовалют. Особливості врегулювання криптовалютних 

відносин. Характеристика нормативно-законодавчої бази щодо віртуальних активів. Правила етики на криптовалютному ринку 

Тема 8. Особливості цифрових трансформаційних процесів на регіональному рівні 

Поняття цифрової трансформації, її мета, ознаки й складові. Трансформаційні процеси – атрибут розвитку людства. Принципи та напрями 

цифрової трансформації. Позитивні та негативні наслідки цифрової трансформації. Напрями цифрової трансформації регіонів України, 

що закріплені у  Державній стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки. Індекс цифрової трансформації регіонів України та його 

складові: інституційна спроможність, розвиток інтернету, розвиток ЦНАП, режим «без паперів», цифрова освіта, візитівка області, 

проникнення базових електронних послуг, галузева цифрова трансформація. Стратегічний план «Розумний регіон» (м. Одеса), Програма 

цифрового перетворення (м. Львів), проєкт «Цифрове перетворення Харківської області» та інші.. 

Список рекомендованих джерел  
1. Антикризове управління національною економікою : монографія / [І. Малий, І. Радіонова, Л. Ємельяненко та ін.] / за заг. ред. І. Малого. К.: 

КНЕУ, 2017. 368 с. 

2. Голобородько А. Ю., Гусєва О. Ю., Легомінова С. В. Цифрова економіка: підручник. К.: Видавництво «Міленіум». 2020. 400 с. 

3. Ковтун О. І. Державне регулювання економіки: навч. посібник. Львів: «Новий Світ – 2000», 2020. 428с. 

4. Ляшенко В.І. Цифрова модернізація економіки України як можливість проривного розвитку: монографія / В.І. Ляшенко, О.С. Вишневський; 

НАН України, Ін-т економіки пром-сті. Київ, 2018. 252 с. 

5. Назаркевич І. Б. Державне регулювання структурних змін в економіці України: проблеми та перспективи : монографія. Львів : ЛНУ імені Івана 

Франка, 2020. 356 с. 
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Загальна схема оцінювання 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Шкала 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 
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Бали нараховуються таким чином: 

для іспиту для заліку 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

здійснюється за 100-бальною шкалою  і  

становить: за поточну успішність (участь у 
практичних заняттях, виконання практичних 

завдань та контрольних робіт) – до 60 балів, за 

результати екзамену – до 40 балів. 

При оформленні документів за екзаменаційну сесію 

використовується таблиця відповідності 

оцінювання знань здобувачів вищої освіти за 

різними системами 

90-100 A Відмінно 

зараховано 

82-89 B 
Добре 

74-81 C 

64-73 D 
Задовільно 

60-63 E 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю 

повторного складання 

Не зараховано з 

можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

Не зараховано з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

Політика опанування дисципліни  

6. Топчієв О.Г., Мальчикова Д.С., Яворська В.В. Т 58 Регіоналістика: географічні основи регіонального розвитку і регіональної політики. Херсон: 

ОЛДІ-ПЛЮС, 2017. 372 с 

7. Цифрова економіка як ключовий тренд розвитку постіндустріального суспільства : монографія / [авт. кол.]. ; за заг. ред. Н. М. Пантєлєєвої, С. 

Ю. Колодія, М. А. Ребрика. Київ : ДВНЗ «Університет банківської справи», 2019. 299 с.  

8. Чукурна О.П., Тардаскіна  Т.М. Менеджмент в цифровій економіці : навчальний посібник. Одеса : Астропринт, 2024. 376 с. 
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Відвідування: Здобувачі вищої освіти самостійно планують відвідування лекційних занять, що проводяться в межах дисципліни. Присутність на 

практичних заняттях та контрольних заходах (екзамен) є обов’язковою. Важливим є своєчасне виконання індивідуальних завдань в межах 

самостійної роботи, передбачених програмою дисципліни.  

Дотримання принципів академічної доброчесності: Підготовка усіх завдань, письмових робіт і т. ін., що виконуються в межах дисципліни, 

здійснюється здобувачем вищої освіти самостійно, на засадах академічної доброчесності. Викладач має право для перевірки робіт застосовувати 

програму  Unicheck. 

Умови зарахування пропущених занять: Відпрацювання академічної заборгованості з дисципліни можливо до дня екзаменаційної консультації 

(відповідно до розкладу консультацій викладача). 

Інші умови: Навчально-методичні матеріали дисципліни розміщені на платформі Moodle. 

 


